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  A ,1  و 3 B ,3  منتصف القطعة I و1 AB 

 AB وAI والمسافتينI أحسب إحداثيتي(1
2 ) C ,y2 أحسب ، yلكي يكون المثلث CAB  

  Cمتساوي الساقين في
  A ,1 1 ،  B ,3  و 2 C ,2 4 
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 

اعط تمثيلا بارامتريا لــلمستقيم ( 1 D 
 هل النقطة(2 M ,1  تنتمي إلى4 D ؟ 
  Dالمستقيم المار من النقطتين A ,2  و1 B ,1 3 

اعط تمثيلا بارامتريا لــلمستقيم ( 1 D 
2)  D المستقيم المعرف بالتمثيل البارامتري   :
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حدد الوضع النسبي للمستقيمين Dو  D  
  D المستقــيم المار من النقطة A ,2  والموجه 3

بالمتجهة u ,3 1
 

اعط معادلة ديكارتية للمستقيم( 1 D 
2)   المستقيم المعرف بالمعادلة   :  : x y   2 1 0 

حدد الوضع النسبي للمستقيمين Dو    
  A ,3  و5 B ,5 3  

اعط معادلة مختصرة للمستقيم ( 1 AB 
اعط معادلة ديكارتية لواسط القطعة ( 2 AB  
 أدرس الوضع النسبي للمستقيمين التاليين  :

1 ) D : x y  2 2  و 0 D : x y   2 1 0 
 2             ) D : x y   2 2 1 0    
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:  نعتبر المستقيم  D : x y  2 2 0 

اعط معادلة ديكارتية للمستقيم(1 Dالمار من  A ,1 1 
والموازي لـ  D 

اعط معادلة ديكارتية للمستقيم( 2 Dالمار من  A ,1 1 
والعمودي على D 

حدد زوج إحداثيتي نقطة تقاطع (3 D و  D 
 نقطتي تقاطع المستقيم B وA حدد إحداثيتي 

 D : x y  2 4 .  مع محوري الأفاصيل والأراتيب 0
بين أن النقطة  C ,5  تنتمي إلى واسط القطعة4 AB 
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